Челябинские полицейские провели экскурсию по городскому Управлению МВД для кадетов школы № 6 города Челябинска



Сотрудники Управления МВД России по городу Челябинску провели для учащихся 7-го кадетского класса школы № 6 города Челябинска экскурсию, посвятив ребят в особенности такой мужественной профессии, как полицейский.

С деятельностью и историей челябинского городского Управления ребят ознакомила старший специалист отдела по работе с личным составом городского Управления МВД России майор внутренней службы Марина Новикова.

Во время экскурсии ученики вместе с экспертом отдела экспертно-криминалистического центра (дислокация г. Челябинск) отдела полиции «Курчатовский» младшим лейтенантом полиции Екатериной Арзамасцевой выдвинулись на инсценированное место происшествия, где осуществили осмотр и изъяли возможные следы и объекты «преступления» по легенде - угон автомобиля. Дети с неподдельным интересом обнаруживали и рассматривали возможные улики, подмечали детали и сообщали полицейским свои версии произошедшего.



ции, где им рассказали интересные факты из истории создания и функционирования гарнизона милиции, а в дальнейшем полиции города Челябинска, а также о героических поступках сотрудников челябинского гарнизона.

После этого, в экспертно-криминалистическом отделе полицейские дали кадетам почувствовать себя настоящими экспертами: с их участием исследовали изъятые с места осмотра объекты, а также рассказали о проведении экспертно-криминалистических исследований документов, способах идентификации, ознакомили с программой, позволяющей составить субъективный портрет.

Сотрудникам полиции удалось завоевать внимание детей и заинтересовать их пытливый ум. Ребята активно задавали вопросы, участвовали во всех исследованиях, а некоторые мальчики выразили желание стать экспертами или оперуполномоченными. Возможно, кто-то из ребятишек - подрастающих защитников, действительно станет в будущем полицейским.